  Контрольная работа №10 (Итоговая)

Вариант1.

А1.  Представьте в виде степени с основанием а выражение 
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1) а-11                      2) а-19                            3) а-5                       4) а-13
А2.  Найдите значение выражения 9р2 – 3р, при р = - 
[image: image2.wmf]3
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А3.   Упростите выражение (2с+3)2 – 12с.

1) 4с2+3                 2) 
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А4.   Решите систему неравенств      х + 13 < 10, 

                                                             - 4х
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     1) х > - 3                 2)  - 3,5
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х<-3         3) –3<х
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А5.   Выполните действия: 
[image: image8.wmf].
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А6.   Вычислите значение выражения 3
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1)13                        2) 6
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А7.  Решите уравнение   2х2-5х-7 = 0

       1) –0,5;
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                   3) 1;-3,5               4) –1; 3,5

В1. Одно из двух положительных чисел на 5 больше другого, а их    

      произведение равно 84. Найдите меньшее из этих чисел.

В2. Найдите больший корень уравнения 
[image: image18.wmf]х
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С1. Моторная лодка прошла 10 км по озеру и 4 км против течения реки,                                    затратив на весь путь 1 ч. Найдите собственную скорость лодки, если скорость течения реки равна 3 км/ч.

Вариант 2.

А1. Представьте в виде степени с основанием а выражение (а-3)2.а-5.

       1) а-11                    2) а4                      3) а14                        4) а
А2. Найдите значение выражения 8в3 – 4в, при в = -
[image: image19.wmf]2
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       1) – 1                     2) 3                        3) – 3                        4) 1

А3. Упростите выражение (2с+3)2 – 12с.

       1) 4с2+3                2) (2с-3)2               3) 2с2+9                    4) 4с2+9

А4. Решите систему неравенств   х + 12
[image: image20.wmf]£
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      - 2х < 8.

       1) х<-4                    2) –4<х
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А5.  Выполните действия:  
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А6. Вычислите значение выражения 
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       1) 2                         2) 44                       3)  4,5                     4) 44,5

А7. Решите уравнение 3х2 – 2х – 5 = 0.

      1) 1,5; - 2,5              2) 
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В1. Одно из двух положительных чисел на 5 больше другого, а их      

      произведение равно 84. Найдите меньшее из этих чисел.

В2. Найдите меньший корень уравнения 
[image: image32.wmf]х
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С1. Катер прошел 15 км по течению реки и 4 км по озеру, затратив на весь путь 1ч. Найдите скорость лодки по течению реки, если скорость течения реки равна 4 км/ч.
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